

郑事

下周嵩山路修路请提前绕行

伊河路至汝河路段拓宽,嵩山路东半幅封闭施工,工期两个月 陇海高架嵩山路口东北角向西下匝道4月10日开通



昨日,陇海路快速通道工程项目部联合规划、园林、交警、市政管理处等部门召开新闻通气会通报,计划采取拓宽嵩山路(伊河路—汝河路段)和下桥匝道车辆禁左两项措施,破解陇海路嵩山路口拥堵难题。
郑州晚报记者 冉小平

嵩山路全段“双8”,下桥匝道禁左

为保证陇海路快速通道下桥车辆尽快疏散,避免下桥匝道排队过长影响高架主线通行,近期拟采取嵩山路大修和下桥匝道车辆禁左的举措。

嵩山路伊河路至汝河路段将结合嵩山路大修工程,实施主线加宽改造,两侧人行道及行道树不动,移除道路中间绿化带,实现嵩山路全段双

向8车道。

预计下周对嵩山路东半幅封闭施工,除拓宽道路外,还将对快车道面层翻新,工期预计两个月。

大修时,将对伊河路至汝河路东半幅整体围挡。在加宽改造期间,计划对陇海路高架下桥匝道采取禁左临时管制,车辆下桥后绕行伊河路、汝河路掉头。

路口东北角下桥匝道 4月10日开通

陇海路嵩山路口东北角由东向西下匝道预计4月10日开通。届时嵩山路口东西两对匝道全部投入运行。

需要提醒的是,因嵩山路汝河路至伊河路段东半幅预计下周大修,东北角向西下匝道开通后,车辆尽量避免从该匝道下桥。

市政管理处相关负责人表示,目前嵩山路汝河路至伊河路段施工期间具体保通方案尚未通过,但下周东半幅施工时,西半幅通行能力十分有限,他提醒路过这一段的车辆注意提前绕行。

后天雨,最高温降10℃ 海棠文化节今天开幕

郑州明天转阴天后,后天或有一小雨,最高温度下降10℃。下周我市气温起伏较大。

为期15天的海棠文化节今天在碧沙岗公园开幕,市民不但可观看海棠的迷人风姿,还可欣赏海棠盆景展、海棠诗画展等精彩的系列文化活动。

郑州晚报记者 王军方

下周四,开通186路 撤停116路、155路

为填补东明路北段公交快线的空白,自3月26日起,开通186路公交车。首末站点:陈寨花卉市场—农业路祭城路。途经主要路段:中方园路、国基路、文化路、北三环、经三路、鑫苑路、东明路、红专路、龙湖外环西路、众意西路、商务外环、祭城路。首末班时间:6:30~20:00。票价一元,ABCD公交卡有效。

自3月26日起,116路、155路撤停。
郑州晚报记者 张华 通讯员 崔晨

B37、93路高峰时段 加密车次

B37路、258路、93路将在高峰时段进行加密,B37、93路日发车班次将增加到200次,258路日发车班次将增加到80次;高峰时段发车间隔由4~5分钟调整到3~4分钟。

32路调整后,杓袁至火车站方向撤销农业路关虎屯,增设花园路关虎屯、花园路丰产路、红专路花园路,经五路丰产路接原线。火车站至杓袁方向无变动。
郑州晚报记者 张华 通讯员 崔晨

《别小看开车门,有时人命关天》 新闻追踪

逆行司机被刑拘 负事故主责

《别小看开车门,有时人命关天》,3月18日,本报报道了发生在郑上路与西四环交叉口的一个痛心的交通事故。因为一辆轿车逆行停在路口附近,车内两乘客中一人突然开车门,一骑车女子撞到车门后摔倒,正好被一货车后轮碾轧,导致女子当场身亡。

昨日,交警二大队事故科民警介绍,事故中,轿车司机负主要责任,因逆行导致重大交通事故,已被刑事拘留。该事故中3人负次要责任,分别是货车司机、骑电动车死亡的女子以及开车门的民工。
郑州晚报首席记者 徐富盈

20余名专业保通员 疏导农业路交通

昨日,农业路快车道围挡加速,全线共有近10处实施了围挡。20余名专业保通员首次出现在农业路上。

这些保通员都经过专业培训。每天上午7点半到晚7点左右在围挡附近轮流执勤。
郑州晚报记者 冉小平

一二三,热心市民抬公交救人



昨日上午8点50分左右,一辆100路公交从铭功路由南向北右转弯拐往金水路时,将一名男子卷入车下,路人合力抬车将男子从车轮下救出来。交警认定100路公交全责,提醒市民与转弯的大型车辆保持两米以上的距离。 郑州晚报记者 潘登/文 网友供图

斑马线上被卷入公交车下

交巡警一大队民警唐晓琦说,早上8点50分左右,有人说大石桥东南角,一辆100路公交从铭功路由南向北右转弯拐往金水路时,将一名斑马线上的男子卷入车下。

现场,被卷入公交车下的男子下身被公交右前轮压住,上身露在外面,“哎呀!哎呀!”地叫着。

涉事的100路车长说,当时没注意到该男子,听乘客说轧住人才紧急刹车。

路人齐力抬车救人

情况紧急,唐晓琦招呼路人帮忙。“一二三,一二三……”唐晓琦和二十名路人齐力将公交车一侧抬起,将男子从车轮下解救,随后他被120拉走。

在郑大二附院急救中心,被轧伤男子躺着。他说事发时信号灯是绿的,他由北向南过马路,就被公交轧住了。“郑州还是好人多,谢谢大家,谢谢救了我的命!”伤男子感激地说。目前男子已没有生命危险,初步诊断为骨盆骨折。

交警对事故进行调查,事发时100路公交在路口转弯时,未避让行人,负全责。公交、货车等大型机动车辆在转弯时,会产生两米以上的“内轮差”,司机也有视觉盲区。行人、非机动车遇到转弯大型车辆,最安全的距离是两米以上。

线索提供 范先生(稿费50元)

一夜,荥阳19辆车被砸

昨日7时许,张先生拨打晚报热线96678反映,荥阳市河阴路南段10多辆车玻璃被砸,车内物品丢失。

记者沿河阴路,从大海寺路口向北到索河路口,见河阴路两侧车辆有19辆车玻璃被砸碎,部分车内能够看到脚印,荥阳市刑警大队民警正在现场拍照取证。

被砸车车主石先生说,昨天凌晨0时许,他把车停在此,早晨5时开车门拿东西,发现副驾驶玻璃窗被砸。“幸亏没把贵重的东西放在车里。但看着自

己的爱车被砸了,也怪难受的。”

而李先生正忙着给表弟打电话说车被砸了。“表弟出差了,就借表弟的车来用,刚用一天车就被砸了,真晦气。”

记者注意到,现场被砸的车辆基本都是价位相对偏高的车辆,而这个路段的面包车和桑塔纳没有一辆被砸。

目前,荥阳市刑警大队已立案侦查,并对相关的痕迹物证进行检验。

郑州晚报记者 姚辉常 文/图
线索提供 王先生(稿费50元)

